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Pentru itemii M1-M18 marcați pe grila de răspuns semnul X asociat literei răspunsului corect. 

M1. Pe mulțimea ℂ se definește legea de compoziție “∗” definită prin: 𝑧1 ∗ 𝑧2 = 𝑧1𝑧2 + 𝑖(𝑧1 + 𝑧2) − 1 − 𝑖,∀𝑧1, 𝑧2 ∈ ℂ. 

Dacă 𝑟 este modulul elementului neutru al legii de compoziție “∗”, atunci: 

a. 𝑟 = 1   b. 𝑟 = √5  c. 𝑟 = √3  d. 𝑟 = √2  (0,5p) 

M2. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = √𝑥2 + 2. Dacă 𝐼 = ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
√2

0
, atunci: 

 a. 𝑰 = √𝟐 − 𝑙𝑛(√𝟐 + 𝟏) b. 𝑰 = √𝟐 + 𝑙𝑛(√𝟐 + 𝟏)  c. 𝑰 = 𝑙𝑛(√𝟐 + 𝟏) d. 𝑰 = √𝟐 + 𝑙𝑛(√𝟐 + 𝟐) (0,5p) 

M3.  Fie 𝑓: ℝ → ℝ, care satisface relația: 2𝑓(𝑥) − 𝑓(−𝑥) = 𝑥 + 1, ∀𝑥 ∈ ℝ. Dacă 𝐼 = ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
1

−1
, atunci: 

 a. 𝐼 = 0    b. 𝐼 = 1   c. 𝐼 = 2   d. 𝐼 = 3   (0,5p) 

M4. Dacă 𝐼 = 𝑙𝑖𝑚
𝑛→∞

1

𝑛
∑

𝑘

√𝑛2+𝑘2

𝑛
𝑘=1 , atunci: 

 a. 𝐼 = √2 − 1  b. 𝐼 = 1 − √2  c. 𝑰 = 𝒍𝒏(𝟏 + √𝟐) d. 𝐼 = √2  (0,5p) 

M5. Fie 𝑓: (−1,∞) → ℝ, 𝑓(𝑥) =
𝑥5

√1+𝑥3
 și 𝐹: (−1,∞) → ℝ o primitivă a funcției 𝑓 astfel încât 𝐹(0) = 0. Dacă 𝑎 = 𝐹(2), 

atunci: 

a. 𝑎 =
40

9
   b. 𝑎 =

20

9
  c. 𝑎 =

11

9
  d. 𝑎 =

32

3
  (0,5p) 

M6. Pe mulțimea ℤ × ℤ se definește legea de compoziție “∗” astfel: (𝑎, 𝑏) ∗ (𝑐, 𝑑) = (𝑎𝑐 − 𝑏𝑑, 𝑎𝑑 + 𝑏𝑐), 

∀(𝑎, 𝑏), (𝑐, 𝑑) ∈ ℤ × ℤ. Dacă 𝑛 este numărul elementelor simetrizabile, atunci: 

a. 𝑛 = 1   b. 𝑛 = 2  c. 𝑛 = 3   d. 𝑛 = 4  (0,5p) 

M7. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥(𝑥2 + 𝑥 + 𝑎), 𝑎 ∈ ℝ și 𝐹: ℝ → ℝ o primitivă a sa. Dacă 𝑙𝑖𝑚
𝑥→1

𝐹(𝑥)−𝐹(1)

𝑥2−1
=

1

4
, atunci 

valoarea lui 𝑎 este:  

a. 𝑎 =
1

2𝑒
− 4  b. 𝑎 = −

3

2
  c. 𝑎 =

1−4𝑒

2𝑒
  d. 𝑎 =

1

4𝑒
− 2  (0,5p) 

M8. Fie 𝐵 = ∫
ln(𝑥−𝑥)−1

ln(𝑥−𝑥)−𝑥𝑒−𝑥

𝑒

1
𝑑𝑥. Atunci:  

 

a. 𝐵 = ln(1 + 𝑒−𝑒) − 𝑒 b. 𝐵 = ln(1 − 𝑒−𝑒) − 𝑒 c. 𝐵 = e + ln(1 + 𝑒𝑒) d. 𝐵 = ln(1 + 𝑒𝑒) (0,5p) 

M9.  Dacă 𝐿 = 𝑙𝑖𝑚
𝑡→∞

∫ (𝑥 − 1)𝑒−𝑥𝑑𝑥
𝑡

1
 atunci: 

a. 𝐿 = 0   b. 𝐿 = 𝑒   c. 𝐿 = ∞  d. 𝐿 =
1

𝑒
   (0,5p) 

M10. Dacă 𝑎 reprezintă numărul de soluții în corpul ℤ7, al ecuației 3̂𝑥2 + 4̂ = 0̂, atunci acesta este: 

a. 𝑎 = 1   b. 𝑎 = 3  c. 𝑎 = 2   d. 𝑎 = 0  (0,5p) 
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M11. Pe mulțimea 𝐻 = {1,2,3,4,5} se consideră legea de compoziție 

𝑥 ∗ 𝑦 = {
𝑥 − 𝑦 + 2, dacă(𝑥 − 𝑧) (𝑦 − 𝑧) ≥ 0, ∀𝑧 ∈ 𝐻

𝑥 + 𝑦 − 3, dacă ∃ 𝑧 ∈ 𝐻 astfel încât  (𝑥 − 𝑧) (𝑦 − 𝑧) < 0
.  

Dacă 𝑝 este numărul soluțiilor distincte ale ecuației 𝑥 ∗ 3 = 1, atunci: 

a. 𝑝 = 1   b. 𝑝 = 2   c. 𝑝 = 3   d. 𝑝 = 5   (0,5p) 

M12.  Se consideră funcțiile 𝑓𝑛: ℝ → ℝ, 𝑓𝑛(𝑥) =
𝑥𝑛

𝑥2+4
, 𝑛 ∈ ℕ. Atunci funcțiile 𝑓𝑛 admit primitive injective pentru: 

a. 𝑛 par   b. 𝑛 impar  c. 𝑛  nenul  d. 𝑛 = 3  (0,5p) 

M13.  Fie 𝑓: [1,∞) → 𝑅, 𝑓(𝑥) = 6𝑙𝑛𝑥 − ∫
𝑒𝑡

𝑡

𝑥2

1
𝑑𝑡 și  𝐴 = 𝑓([1,∞)). Stabiliți afirmația adevărată: 

a. 𝐴 ⊂ (−𝑒, 0]  b. 𝐴 ⊂ (0,3)  c. 𝐴 = (𝑓(√𝑙𝑛3), ∞) d. 𝐴 = (−∞, 𝑓(√𝑙𝑛3)) (0,5p) 

M14.  Dacă 𝐼𝑛 = ∫ 𝑒𝑥[𝑛𝑥]𝑑𝑥
1

0
, 𝑛 ∈ 𝑁∗, atunci valoarea limitei 𝐿 = lim

𝑛→∞
( √𝑒𝑛 − 1) ∙ 𝐼𝑛 este: 

a. 𝑙𝑛2   b. 0   c. 𝒆−𝟏   d. 1   (0,5p) 

M15. Numărul subgrupurilor grupului (ℤ8 , +) este:  

a. 2   b. 4   c. 5   d. 8   (0,5p) 

M16. Pentru o funcție 𝑓: ℝ → ℝ considerăm legea de compoziție „∗” definită pe ℝ, prin 𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑓(𝑥) + 7𝑦 + 5𝑥𝑦, 

∀𝑥, 𝑦 ∈ ℝ. Dacă 𝐴 = {𝑓: ℝ → ℝ; (ℝ,∗) este monoid cu elementul neutru 𝑒𝑓 }, să se calculeze 𝑆 = ∑ (𝑓(1) + 𝑒𝑓)𝑓∈𝐴 . 

a. 𝑆 =
71

5
  b.  𝑆 = 14  c.  𝑆 = −

7

5
  d.  𝑆 = 1  (0,5p) 

M17. Considerăm 𝐿 = 𝑙𝑖𝑚
𝑛→∞

∫ √𝑥𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔(𝑛𝑥) 𝑑𝑥
1

0
. Atunci: 

a. 𝐿 =
𝜋

4
  b.  𝐿 = ∞  c.  𝐿 = 0  d.  𝐿 =

𝜋

3
  (0,5p) 

M18.  Pe mulțimea numerelor reale considerăm legea de compoziție 𝑥 ∗ 𝑦 = 3𝑥𝑦 + 2𝑥 − 6𝑦 − 𝑚. Atunci mulțimea 

valorilor reale ale lui 𝑚, pentru care G= (𝑚; ∞) este parte stabilă a lui ℝ în raport cu legea de compoziție dată, 

este: 

a.  (−∞; 0] ∪ [2; ∞) b.  [2; ∞)  c.  ℝ   d. (0; ∞)  (0,5p) 

 

 

 

 


